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ATTENZIONE!
- Non e consentito consultare libri, appunti, ecc.
- Le risposte devono essaji@istificate eriportate su questi fogli (utilizzando anche il retro).
- Nel testo [C] rappresenta il numero di lettereabgnome e [N] del nome.

ESERCIZIO 1

Si determini il valore ottimo della funzione obiett e delle variabili di decisione del
seguente programma lineare

max (z,+22,+3z3+42,)

con i vincoli
z+2,+23 < [C]
3z, —z3tz4 < [N]
z=0 1=1,234

Soluzione



ESERCIZIO 2

L’impianto industriale per il quale state lavorarmevede I'acquisto di 6 t di composti chimici Gennaio,
8 in Febbraio, e [C] in Marzo. La societa Blitz dena 7,6 cent€/kg in Gennaio, 7,8 in Febbraio,i7,8
Marzo, e puo fornire in tutto il periodo 16 t. Lacgeta ZAP vende a 8,2, 8,3, 8,4, rispettivamenfi@
fornire al piu 13 t.

Come deve effettuare i suoi acquisti la societaggstisce il vostro impianto?
Si formuli il problema come programma lineare esevaluti in qualche modo una soluzione, spiegaede

ammissibile o ottima.

Soluzione



